En sesión celebrada el día 19 de octubre de 2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre la política cultural y turística, formulada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en una próxima Sesión Plenaria.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 22 de octubre de 2007

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

El Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, mediante el presente escrito, formula una interpelación de política general al Gobierno de Navarra, de acuerdo con el Reglamento de la Cámara, para su debate en el Pleno de la misma, en relación con la política cultural y turística.

Justificación:

El próximo año 2008 se celebra en Zaragoza la Expo 2008, acontecimiento de dimensión internacional que está llamado a dejar una profunda huella en la ciudad de Zaragoza y la Comunidad Autónoma de Aragón en su conjunto.

Aunque Navarra no está directamente afectada, las sinergias de una actuación de semejante calibre hacen previsible un impacto natural positivo que podría verse incrementado si va acompañado de una minuciosa planificación de los agentes interesados en el desarrollo turístico, económico y cultural de Navarra, liderados por el propio Gobierno.

Por todo ello, el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra interpela al Gobierno de Navarra sobre la política cultural y turística, y más en concreto centrada en los siguientes aspectos:

¿Existe un plan integral de actuación liderado por el Gobierno para favorecer el mayor impacto posible de la Expo 2008 en la Comunidad Foral?

En caso de que existiere, ¿cuáles son las líneas básicas de dicho plan integral? ¿Qué contactos se han establecido con instituciones y particulares para aunar esfuerzos de cara a conseguir las mayores ventajas posibles para Navarra?

Pamplona, 11 de octubre de 2007

El Portavoz: Roberto Jiménez Alli

